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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2020 

 
  
Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às nove horas,  1 

através de reunião remota realizada pelo aplicativo Meet, reuniu-se o Conselho 2 

Municipal de Educação, em sessão ordinária, presidida pela Presidente Selene 3 

Coletti e com a presença dos  seguintes conselheiros:  Edmara Regiane 4 

Schiavinatto,  Romilda Fernandes de Souza, Paulo Henrique Maciel (suplente), 5 

Fernanda Alessandra Gava Calheirani, Maria Carolina França (suplente),  Maria 6 

Antonieta Nardin França, Amélio Vieira, Sílvia Regina Andrade de Salles Ubinha, 7 

Wagner Checon (suplente), Kátia Ercília Di Fiore Rela Baptistella, Aline Giovana 8 

Flaibam (suplente),  Milena Moretto, Marilsa Aparecida Camilo da Silva (suplente), 9 

Rita Aparecida Netto Piffer, Luciana Alves de Oliveira (suplente), Wellington 10 

Alves, Caribê Bernardo do Nascimento (suplente), José Luis Polli (suplente), 11 

Márcio Adriano Bredariol (suplente) e Luzia Batista de Oliveira Silva(suplente). 12 

Após a verificação do quórum, a reunião foi iniciada pela senhora presidente 13 

agradecendo a presença de todos os membros titulares e suplentes e colocando 14 

em votação a aprovação das atas das reuniões realizadas em vinte e oito de 15 

agosto de dois mil e quatro de setembro de dois mil e vinte. Ambas as atas foram 16 

aprovadas por unanimidade de votos. Dando prosseguimento a reunião foram 17 

apresentados pela professora Selene os resultados da rede pública municipal no 18 

IDEB – Índice de Desenvolvimento da Educação Básica. O município atingiu o 19 

índice de 7,5 nos anos iniciais e 6,3 nos anos finais do ensino fundamental. 20 

Salientou-se que os resultados são fruto de um trabalho conjunto de todos os 21 

envolvidos: Secretaria da Educação, Equipes Gestoras, Professores, 22 

Funcionários, Pais e Alunos. Dando prosseguimento a presidente passou a 23 

explanar as considerações da comissão responsável por elaborar o relatório em 24 

resposta  ao estudo de retomada gradual das aulas presenciais na rede 25 

particular de ensino. Foi feita uma retomada do contexto em que essa comissão 26 

foi formada e os encaminhamentos realizados. Com o objetivo de obter 27 

informações pautadas em conhecimentos científicos e não no senso comum a 28 

referida comissão participou de uma reunião com as representantes da Secretaria 29 

da Saúde: Rosangela Zabaletta ( Vigilância Sanitária) e Viviane Prates. A sra 30 

Rosângela apresentou aos membros da comissão um panorama da questão da 31 

Pandemia pela Covid 19 e reforçou alguns pontos importantes como a questão do 32 

distanciamento e as medidas de proteção que devem ser praticadas visando 33 

evitar a propagação do vírus. A sra presidente profª Selene realizou a leitura, na 34 

íntegra, do relatório contendo as pontuações das representantes da Secretaria de 35 

Saúde. Após procedeu-se a leitura da conclusão da comissão a qual foi 36 

submetida a apreciação dos demais membros do conselho. Colocado em votação 37 

o referido relatório foi aprovado por unanimidade de votos. Encerrada a votação a 38 

presidente apresentou aos presentes o documento elaborado pela equipe de 39 

supervisores da Secretaria da Educação que trata da reorganização do calendário 40 

escolar para o segundo semestre de 2020 e a carga horária a ser validada pelos 41 
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bancos de atividades oferecidos aos alunos da rede municipal de ensino através 42 

do site da prefeitura, plataforma AULAPP ou material impresso para aqueles que 43 

não possuem acesso a internet. As supervisoras Rita Aparecida Netto Piffer e 44 

Marilsa Aparecida Camillo da Silva explicaram aos presentes que a proposta da 45 

Secretaria está de acordo com a Lei Federal nº 14.040 de 18 de agosto de 2020 46 

que estabelece normas educacionais excepcionais a serem adotadas durante o 47 

estado de calamidade pública e a Deliberação nº 02/2020 deste Conselho 48 

Municipal. Após as devidas explanações foi lido o parecer redigido pela 49 

conselheira Kátia Ercilia Di Fiore Rela Baptistella que colocado em votação foi 50 

aprovado por unanimidade de votos. Dando sequência presidente relembrou que 51 

a próxima reunião ordinária deste conselho será realizada no dia vinte e seis de 52 

novembro, às nove horas, conforme cronograma estabelecido no início do 53 

presente ano e deixou a palavra em aberto para as considerações finais dos 54 

demais conselheiros. A professora Silvia agradeceu o posicionamento do 55 

conselho e parabenizou a rede municipal pelo IDEB alcançado. A supervisora 56 

Marilsa ressaltou que três escolas municipais de ensino fundamental I ( 1º ao 5º 57 

anos) estão entre as cinco melhores do Estado de São Paulo. Quanto as 58 

atividades remotas expôs aos presentes que o trabalho da Equipe da Secretaria 59 

da Educação está voltado para manter a rotina de estudos enfatizando que as 60 

equipes gestoras das unidades tem se desdobrado para que todos realizem os 61 

bancos de atividades.  A supervisora Rita ressaltou que a composição deste 62 

conselho com representantes de escolas públicas e particulares engrandece o 63 

processo educacional, pois o aluno deve ser visto como estudante da cidade. 64 

Aluno é aluno em qualquer lugar e as dificuldades impostas pela pandemia devem 65 

ser enfrentadas unindo forças entre o público e o privado. A professora Silvia  se 66 

colocou orgulhosa em participar desse conselho e a disposição para auxiliar no 67 

que for necessário.  O conselheiro Amélio também utilizou a palavra para 68 

cumprimentar a todos pelo IDEB e socializar com os presentes que o Rotary Club 69 

está realizando, como nos anos anteriores, em parceria com a Secretaria da 70 

Educação, o Concurso Melhor Estudante das Escolas Públicas Municipais, cuja 71 

premiação consiste no oferecimento de bolsas de estudos para o ensino médio 72 

em instituições particulares de ensino e curso de idioma. A professora Selene 73 

parabenizou a iniciativa do Rotary e das escolas particulares. Antes de encerrar a 74 

reunião a presidente enfatizou novamente que o Conselho Municipal de Educação 75 

não decide sobre o retorno ou não das aulas presenciais sendo que essa é uma 76 

decisão das autoridades competentes. Nada mais havendo a tratar, eu, Kátia 77 

Ercília Di Fiore Rela Baptistella, lavrei a presente ata, que segue assinada por 78 

todos os presentes. Itatiba, 24 de setembro de 2020. 79 

 80 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular:    Kátia  Ercília Di Fiore  Rela  
Baptistella 

 

Suplente: Aline Giovana Flaibam  

Representante do  Ensino Superior do Município 

Titular: Milena Moretto  

Suplente: Luzia Batista de Oliveira Silva  

Representante do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 
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Titular: Edmara Regiane Schiavinato  

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 

Titular:  Rita Netto Piffer  

Suplente: Marilsa Aparecida Camilo da 
Silva 

 

Representantes dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Romilda Fernandes de Souza  

Suplente: Paulo Henrique Maciel  

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Fernanda Alessandra Gava 
Calheirani 

 

Suplente: Maria Carolina França  

Representante dos Professores da Rede de Ensino Estadual  

Titular: Maria Antonieta Nardin França  

Suplente: Márcio Adriano Bredariol  

Representante da Secretaria da Educação do Município 

Titular:   Selene Coletti 
 
 

Suplente: Caribê Bernardo do Nascimento  

Representante  do Poder  Legislativo 

Titular: Wellington Alves  

Suplente: Luciana Alves de Oliveira  

Representantes da comunidade  

Titular: Amélio Vieira  

Suplente: José Luis Polli  

Representante das Escolas Particulares do Município 

Titular:  Sílvia  Regina Andrade de  Salles 
Ubinha 

 

Suplente: Wagner Checon  

 


